

二〇〇六年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

基督身體的實際

第十一篇

基督身體的感覺

讀經：林前十二26～27，林後十一28～29，西二19，羅十二4～5，15，腓一8

壹 按照聖經的教訓和我們屬靈的經歷，有個東西可以稱為基督身體的感覺—林前十二26～27，林後十一28～29。

貳 基督身體的感覺來自對基督的享受—西二16～19：

一 這親愛、寶貴的一位，乃是我們所享受，作我們的食物、飲料和氣息；祂是身體的元首—林前十3～4，約二十22，西一18，二19：

1 我們對基督的享受，實際上乃是出於作元首的基督；因此，當我們享受基督，我們就持定祂作元首—10，16～17，19節。

2 享受基督使祂主觀的在經歷上成為我們的元首—弗三8，17，四15。

二 當我們享受基督，祂這元首就使我們對身體有感覺—西二19。

三 我們越享受基督，在經歷上就越領會，我們所享受的這位基督乃是身體的頭；這樣的領會使我們對身體有感覺，並使我們寶愛身體上的眾肢體。

四 我們所享受的基督就是使我們對身體有感覺的元首；因此，享受基督並持定祂作元首，結果乃是我們對基督的身體有感覺—16～19節。

參 基督身體的感覺乃是我們裏面基督的生命的感覺—三4，15，羅八2，6，10～11，十二4～5：

一 基督那奧祕的身體，乃是基督那在我們眾人裏面的生命，和我們調和而成的—西三4，二19：

1 我們若還是活在自己的生命裏，對主調成這身體的生命就無法認識—太十六24，林前二14，三1～3，十二12～27，弗四13～16。

2 聖經和經歷都證明，我們每個人雖是基督的一個肢體，但我們每個人裏面所有的，絕不是『肢體的』生命，乃是『身體的』生命—約壹五11～12，羅十二4～5。

3 在基督的身體裏，任何一個肢體如果和身體是聯貫的，是有交通的，就他的生命必是身體的生命；身體的生命，也必是他的生命—約壹一1～3。

4 這生命把我們眾人調成基督的身體—羅八10，十二4～5。

二 關於基督身體的感覺，我們需要從我們裏面神聖生命的感覺開始—八6：

1 這感覺源自神的靈，以及我們靈裏神的生命—2，10節。

2 我們裏面的神聖生命有感覺，並且我們重生的靈也有感覺—6，16節，林後二

13。

- 3 這感覺稱為生命的感覺，這感覺也就是基督身體的感覺—羅十二15，林前十二26~27。
- 三 我們若操練這感覺，這感覺會使我們對與身體有關的事有感覺—羅十二15。
- 四 我們若培養這感覺，這感覺會使我們能覺察基督身體裏的難處。
- 五 我們若常常操練這感覺，並且我們若愛神並顧到召會，這感覺會成為對基督身體的感覺—林後十一28~29。
- 六 因着我們為自己考慮和對我們特殊工作的愛，我們裏面的感覺就受到壓制；這給我們看見，我們對於在基督身體裏的感覺不彀，並且我們還留在自己裏面—羅十二4~5。

肆 基督的身體是宇宙的，我們裏面的生命是宇宙的，基督身體的感覺也是宇宙的一林前十二26~27，林後十一28~29：

- 一 神聖的生命和那靈一進到我們裏面，我們就該有一種宇宙的感覺，就是對基督身體的感覺—羅八2，10~11，十二4~5，15。
- 二 對身體的感覺是宇宙的，但這感覺因着我們自己的感覺和觀點，而在我們裏面受了限制—箴十四10，林後六11~13。
- 三 我們越經歷主的破碎並蒙拯救脫離己，會越發覺對身體的感覺乃是宇宙的一十一28~29。
- 四 我們若有身體的感覺，當別人受苦或蒙福時，我們會認同他們，感覺同樣的困苦或蒙福—林前十二26~27。

伍 基督身體的感覺，與我們心思的構想很有關係—西二18，三2，羅十二2~3，弗四23：

- 一 心思的構想就是對事情的看法，是不得了的事；對事情有正確、透徹的看法，心思的構想就是正常的。
- 二 我們對基督身體的理解不彀，心思的構想就不對，就無法產生對基督身體的共識—羅十二4~5，弗四22~24。

陸 我們既是基督身體上的肢體，就需要有身體感，並對身體有感覺—羅十二15，林後十一28~29：

- 一 我們要過身體的生活，就需要有身體感—林前十二26~27。
- 二 保羅是以基督耶穌的心腸為他自己的心腸來顧到召會—腓一8：
 - 1 保羅是以基督的感覺為自己的感覺，來顧到基督的身體—參徒九4~5。
 - 2 基督對身體的感覺成了保羅對身體的感覺。
 - 3 我們都該像保羅一樣，以元首的感覺為感覺。
- 三 我們若有基督身體的感覺，又能顧到身體，我們的意念和行動，就能以身體為是一—弗四15~16。

藉着顧到基督身體的感覺而尊重基督的身體

- 壹 『每當我們作一件事時，我們必須正確的考慮到身體。我們必須考慮身體對我們所作的會有怎樣的感覺。最大的難處，惟一的難處，就是不認識身體，不顧到身體。我們若顧到身體並關心身體，就沒有難處。』（召會生活中引起風波的難處，三四～三五頁。）
- 貳 『我們的態度在於我們對身體的看見。惟一的救治乃是看見基督的身體。這不是對錯好壞的問題；乃在於一件事是出於身體，或不是出於身體。我們必須極有身體感。主所要的乃是身體，但今天沒有多少人真正顧到身體。』（二八頁。）
- 叁 『我們在這裏是為着身體。沒有身體作後盾，沒有主的恢復作後盾，我們就沒有路實行地方召會。我們若實行地方召會生活，卻忽畧了身體的觀點，我們的地方召會就成了地方宗派。』（三五頁。）
- 肆 『我們要作一件事時，不可忘記我們是基督身體上的肢體，這身體不僅是一個地方召會。地方召會不是一個『地方身體』；若是這樣，就變成地方宗派了。』（二六頁。）
- 伍 『職事以及主恢復裏許多的召會，都作了決定，要隔離某些製造分裂的人。有些人不接受這個決定，甚至加入這些分裂的人，他們忽視了身體的感覺。』（二六頁。）
- 陸 『按照羅馬十四章的原則，我們接納所有主的兒女；但按照羅馬十六章十七節，我們必須留意那些製造分裂的人，並要避開他們。我們無法接納那些已被身體隔離的製造分裂者。…這也是一件實行身體生活的事。一個地方召會若接納了一個得罪身體到極點的人，那個地方召會很明顯的就是沒有跟隨身體，沒有與身體是一。我們必須顧到身體。』（二九頁。）
- 柒 『接納一個在恢復裏曾造成難處並仍在製造難處的人，…與身體大有關係。…身體當然會查問一個地方召會，他們中間有沒有一位製造分裂的人是他們沒有懲治的。他們若沒有懲治這樣的一個人，他們就是錯的，並且得罪了身體。』（二九頁。）
- 捌 『不管我們已往從某一位身上得着多少幫助，如果他作了得罪身體的事，我們還是必須實行真理。我們必須認識身體並信靠身體。…我們應該聽從這些召會呢，還是只顧我們個人對這情形的觀察？我們若把這許多召會的通啓擺在一邊，自己出去探查這情形，這就是得罪身體。我們是尊重身體呢，還是尊重我們自己？』（三〇～三一頁。）
- 玖 『恢復是為着身體，不是為着任何個人，或僅僅為着任何個別的地方召會。我們若要作某件事，就必須考慮身體，主的恢復，會如何反應。所有的難處都是由於缺少看見身體，缺少顧到身體。…我們必須尊重身體。』（三五頁。）